

佐科维要求各党派团结应对全球不确定性挑战

呼吁人民节俭和储蓄少谈未来大选事务

(佐科维总统传达了全球不确定性造成的问题的严重性。必须优先考虑解决这个问题，而不是2024年大选的政治事务。)

(本报讯) 由于新冠疫情导致全球不确定性，随后俄罗斯入侵乌克兰，这给包括印尼在内的世界所有国家带来了严峻考验。商品价格上涨，经济增长停滞不前，直到国家预算耗尽以应对这些不确定性。

由于不确定何时结束，佐科维总统要求各方集中精力帮助政府克服这些问题，并在全球情况恶化时准备好预期的步骤。总统要求各方不急于处理政治，尤其是2024年大选的角逐问题。

总统在星期六(2022年5月21日)在中爪哇马格朗Ngarogondo村经济中心举行的V Projo全国工作会议(Rakernas)

开幕式上发表讲话时传达了这一点。Projo代表“支持佐科维”，这是一个在2014年和2019年总统选举中支持佐科维的志愿者团体。出席全国工作会议开幕式的还有总统办公厅主任慕尔托戈将军(Moeldoko)和中爪哇省省长甘贾尔(Ganjar Pranowo)。

总统解释说，由于持续了两年多的新冠病毒造成的不确定性，不仅印尼，而是世界所有国家都经历过。然后，当新冠病毒快结束时，出现了另一个新问题，即俄罗斯入侵乌克兰。“一个问题没有解决，又出现了另一个大问题，”总统说。乌克兰的战争似乎离印尼很远，但它的影响已经波及到印尼和其他许多国家。战争对尚未从新冠疫情中恢复的经济状况产生了影响。事实上，此前曾计算过，今年可以推

动经济复苏。这种情况不是一件普通的事情，政府要进行与国家预算、经济增长、物价上涨有关的管理也不是一件容易的事。

“因此，我必须如实传达，今天所有国家都不容易。我们自己的国家也一样，面对这个大问题并不容易，”总统说。

节省并储蓄

由于面临问题的严重性，总统要求不要急于思考2024年总统大选的政治角逐。总统在讲话中不仅一次确认了这一要求，而且一再重申。总统要求各方集中精力帮助和支持政府克服其面临的问题。如果全球情况恶化，总统还要求公众准备采取预期措施。重要的步骤是节俭地生活和储蓄。

总统说：“我要求所有的人，所有的普通市民，要储蓄，要节俭，这样我们拥有一定的预防措施。我们预测的东西仍然会有储备，人民有储备，国家也有储备。”

“支持佐科维”

(Projo)总主席Budi Arie Setiadi了解我国今天面临的严峻挑战。在活动开幕后的新闻发布会上，乡村、贫困地区和移民部副部长表示，Projo将听从总统的指示，以免急于处理确定对2024年总统候选人的支持。

Charta Politica

Indonesia 执行董事Yunarto Wijaya表示，总统讲话中要注意的重要事项之一是强调不要匆忙考虑2024年的选举事务。总统的这一反复强调表明，在政府努力解决其面临的各种问题的过程中，政治稳定的重要性。在他领导的剩余两年里，总统不希望政治不稳定干扰政府的努力。“他(总统)也有高兴地表明在过去两年保持政治稳定，”Yunarto说。

尽管距离2024年大选还有两年的时间，但想要在2024年参战的政党已经在热切地寻求赢得公众的同情。有许多潜在的总统候选人，例如，其中许多是部长和地区负责人。政党也是如此，都开始展开活动。

特别是对于部长来说，佐科维总统在5月9日的内阁全体会议开幕时提醒所有部长要专注于自己的职责，即使2024年的选举阶段已经在2022年年中开始。

斗争民主党秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)表示，总统在Projo志愿者面前传达的是一种肯定，即关于2024年总统选举的总统和副总统候选人，必须考虑许多方面。其中最重要的一项是深入考虑国家和国家利益的情况。他补充说：“目前，主要重点是努力克服新冠病毒和全球不确

定性的影响。这是佐科维总统所强调的，国家利益必须放在首位。”

不着急

因此，斗争民主党并不急于为2024年总统选举做出决定。“现在的当务之急是为人民工作，脚踏实地，在不容易的全球挑战中提供最好的能量，”哈斯托秘书长说。与此同时，根据从业党主席Tubagus Ace Hasan Syadzily的说法，从业党也理解优先考虑国家和国家利益的重要性，特别是在当前面临许多严峻考验的情况下。

“我们理解必须提出国家和国家的利益。到目前为止，我们作为监督佐科政府的政党也一直在努力确保佐科维总统的计划能够实施并取得成功，”他说。

然而，作为民主主要支柱的政党，从业党也必须做好准备迎接2024年的总统大选。

“佐科维总统的表态让我们不要急于求成，当然，我们必须明白，尤其是对“Projo”组织，总统绝对不会提前做出选择。因为他，对的，必须站在所有政党力量之上，尤其是一直支持总统的联盟政党，”从业党研究所所长说。

(莉丽)



周六，2022年5月21日佐科维总统在中爪哇向“支持阵线”工作会议发表讲。